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PREGUNTA ESCRITA E-3882/03
de Cristina Gutiérrez-Cortines (PPE-DE), Bernd Lange (PSE), Karl-Heinz Florenz (PPE-DE) y Ria 
Oomen-Ruijten (PPE-DE)
a la Comisión

Asunto: Iniciativa INSPIRE

Las políticas de la UE con repercusiones en la ordenación del territorio, tales como, entre otras, la Red 
Natura 2000, la Directiva marco sobre las aguas y la futura política de protección del suelo, requieren 
una amplia información sobre el medio ambiente basada en la cartografía para poder ser aplicadas. 

El Parlamento Europeo instó a la Comisión a abordar rápidamente este asunto en su informe titulado 
"Hacia una estrategia temática para la protección del suelo" (A5-0354/03), aprobado el 19 de 
noviembre. 

En este sentido acogemos con satisfacción la iniciativa legislativa INSPIRE, a la que se 
comprometieron los Comisarios Solbes, Busquin y Wallström en el Memorándum de acuerdo de 2002 
y en el Programa de trabajo de la Comisión para 2003. 

La información ofrecida por la Comisión en Internet muestra grandes progresos en la vía hacia el 
cumplimiento de esta iniciativa, gracias a las contribuciones de organismos públicos y privados y al 
apoyo de los Estados miembros y de los países candidatos a la adhesión. 

Somos conscientes de que, a menos que haya una exigencia legal, las barreras para seguir 
desarrollando la recopilación de información no desaparecerán y se retrasará por lo tanto 
significativamente la puesta en práctica de las políticas comunitarias con repercusiones en la 
ordenación del territorio. Por ello entendemos que la iniciativa INSPIRE es el instrumento apropiado. 

¿Adoptará la Comisión la iniciativa legislativa INSPIRE según lo previsto en los instrumentos 
anteriormente mencionados y cumplirá su promesa en cuanto a las fechas indicadas en ellos? 

En caso afirmativo, ¿podría la Comisión informarnos sobre los progresos realizados hasta la fecha en 
cuanto a las principales líneas de la futura propuesta? 

En caso negativo, ¿podría la Comisión explicar las razones de su cambio de posición sobre las fechas 
indicadas en el Memorándum de acuerdo y en el Programa de trabajo? 


